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1. Si z y w son números complejos demuestre que:
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2. Resuelva:
[image: image2.png]5. Una funcion u : D C R? — R se dice que es ammonica en el conjunto abierto D si es de clase
C*(D) (existen sus derivadas parciales de orden dos y son funciones contimuas) y verifica la
relacion
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Dada una funcién derivable f : D — C, comprueba que las funciones parte real u(z,3)
Ref(z + iy) v parte imaginaria v(z,y) = Imf(z + iy) son arménicas en D. Nota: Supén,
aunque posteriormente veremos que esta suposicién es superfiua, que las funciones parte real
v parte imaginaria de f son de clase C*(D).

y) =Wz e D.





3. Sea u la función :
[image: image3.png]2. Caleular la integral, de la funcién conjugacion, f(z)
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3. Calcular la integral, dz, siendo 5 ¢l camino del ejercicio anterior.





4.  Resuelva:
[image: image4.png]6. Sea(t) = 1 +re*, t € [0,27]. Calenlar en funcion del pardmetro r el valor de las siguientes
integrales:
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             5.- Resuelva:
  [image: image5.png]6. Seay(t)
integrales:
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. Caleular en funcién del pardmetro 7 el valor de las siguientes
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